Stakeholder Feedback
on

Curriculum and its Transaction

2021-22

WRS Government College, Dehri, Kangra



Feedback from Teachers



Learning objectives of the curriculum are clear and appropriate to the needs of the students.
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The curriculum synchronizes well with expected competencies.
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Recent advancements in the subject have been covered adequately.
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Credits and contact hours allocated to the course are adequate.
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Reading materials/text books suggested in the curriculum are recent, relevant and appropriate.
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Sequencing of topic is appropriate.
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The syllabus has spaces for imparting value-based learning .
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The curriculum has good balance between theory and practical. (For subjects with practical
component)
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Prescribed evaluation scheme is satisfactory.
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The curriculum prepares students for post-graduate courses or /and professional life.
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Overall, the curriculum is satisfactory.
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| ensure achievements of learning objectives listed in the curriculum,
30

20 22 (75.9%)

6 (20.7%)




I use information and communication technologies during teaching.
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| relate classroom teaching with real life.
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| go beyond syllabus at times to cover current and relevant issues.
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| provide opportunities to develop life skills .
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I make teaching interactive and participatory.
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| organize co-curricular activities for learning enrichment.
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| am satisfied with the steps taken by the college during Covid lock down to ensure smooth
transaction of curriculum.
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Recommended changes for improving the quality of syllabus

e Provide Professional Development Opportunities for Teachers

e Syllabus should be updated with the passage of time and topics of contemporary
relevance should be included

e Syllabus should include latest topics from theoretical and experimental physics which

are related to daily life of the students.

It should be engaging and value based.
Support needed in order to enhance effectiveness of the teaching -learning process

. Fill the vacant post of teachers and lab staff in order to maintain desirable
ratio

. Use audio visual aids for teaching



Feedback from students



The syllabus generates interest in subject area. UTau%hd &I dolg & v T WY =T ST T
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The units or sections in the syllabus are properly sequenced. UTad%H & JHcH /&s Ifad
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The credits and time allocated to the different units are adequate.faf¥a gf+cy &1 faar
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The content of the subject increased my knowledge/skill/thinking. UTeasH &1 fawg axg 7 1
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The syllabus imparts value-based learning. UTeas%d T URd Rrem UeH &Ram §
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The teachers have covered the entire syllabus as prescribed by the university. Rr&®! =
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The teachers have covered relevant topics beyond the syllabus. fi&/@®! 3 Ureusd & TR
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The laboratory experiments enhanced my understanding of concepts. TRl & f&hd M
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Teachers come fully prepared for class.fi&@ wem & gff dat & Iy md §

@ Completely disagree T oiE FHgHAT

@ DisagreeTHEAT

O Meither agree, nor disagree 7 HHsAT,
o HEAT

@ Agres IEAT

@ Completely agree 31 ovg & HgAT

Teachers use information and communication technologies to cover the syllabus.
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The evaluation system followed by the college is appropriate and satisfactory. ®icsl gRT for g
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During COVID lockdown, the college took timely steps to continue the teaching-learning
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Suggested steps for enhancing the quality of education

e Develop infrastructure
e Encourage students participation
e Use ICT tools



